

# 河北“人造鸡蛋”经检测为真蛋

## 专家称不排除特殊条件下真鸡蛋出现自然变化

据新京报消息 2月7日,广东雷州出现疑似“人造鸡蛋”,熟蛋黄不烂,且能“蹦高”40多厘米,初步调查鸡蛋可能来自河北平山县。

2月10日,广东省湛江市质量计量监督检测所向记者出具了检测报告,结果显示,抽样送检的样品均为真鸡蛋,并未发现“人造鸡蛋”。

### 熟蛋黄“蹦高”40厘米

2月7日,经媒体披露,广东雷州市洪都大酒店出现疑似“人造鸡蛋”,熟蛋黄往地板上用力狠摔也不烂,且能“蹦高”40多厘米,初步调查认为鸡蛋可能来自河北平山县。

广东省湛江市质量计量监督检测所对鸡蛋样品进行了严格检测,包括鸡蛋中含有的营



能弹起的蛋黄。

养物质是否属于正常值,是否有假鸡蛋添加的人工合成色素柠檬黄和日落黄等。

专家分析认为,在长期低温等环境作用下,蛋黄、蛋白也可能变质凝固,的确可能会产生弹性,不排除是特殊条件下真鸡蛋出现自然变化。

### 平山未发现“人造鸡蛋”

河北省石家庄市委、市政府派出专门人员赴平山县督导,平山县政府成立了“人造鸡蛋”问题调查核实工作领导小组,各乡镇、各有关部门实行“日报告”制度,连夜对全县范围内的食品生产企业、养殖场等重点部位、重点环节,特别是小作坊、小加工点,拉网式排查核实,均未发现“人造鸡蛋”。关于事件的进展情况,记者将进行追踪报道。

# 重庆城管遭摊主追打 满口是血不还手

据重庆日报消息 在商圈地上摆象棋局摊敛财遭城管阻挠,摊主竟提凳追打城管,城管被打得满口鲜血,但一直没还手。2月11日,这一幕发生在重庆观音桥步行街,眼见城管队员受伤吐血,5位市民赶到交巡警平台为其作证。据悉,打人者将被治安拘留。

2月11日上午10时,观音桥商圈市政监察大队队员冉文涛巡逻至茂业百货路口处,见一男子在地上摆象棋残局摊。冉文涛当即上前告知商圈核心区禁止摆摊,要求其离开。过了半小时,该男子还在原地。

### 被城管劝阻提凳打人

“商圈有规定,确实不能在此做生意,请理解。”冉文涛说。“我不是做生意,是在发扬国粹!”男子有些激动,与冉文涛争论起来。“其实大家都知道你这是怎么回事,如果你不愿意走,我只有报警了。”冉文涛话音刚落,打算转身,男子收起折叠凳,趁其不备,一下拍在冉文涛脸上。

路人纷纷劝该男子停手,但他仍然追着冉文涛,用折叠凳拍打其头部和脸,冉文涛被打得口吐鲜血,一直没还手。

事发后,队友们搀扶着冉文涛去了医院。经诊断,冉文涛头部血肿,口腔壁被划破。医生分析,吐血应为牙齿刺伤口腔所致。到了交巡警平台,男子不承认动手。这时,五六位市民站了出来。“这么多人看到你打人,你还狡辩。”一名姓唐的中年男子说,城管劝阻过程中根本没有动手,是那男子一直追着城管打。后来,在交巡警平台有多位市民留下电话称愿作证人。

### 被误为软弱城管流泪

“听到有市民说我软弱,我觉得很委屈。”2月11日下午,冉文涛哭着说,城管工作得罪人,容易引起纠纷,所以领导要求他们执法时不能动手。观音桥商圈交巡警平台表示,打人者叫刘华川,因破坏社会秩序,将被治安拘留5天。

# 4名大学生聚会喝药酒中毒 3人脱险 1人死亡

据中新网消息 2月9日,吴某、谭某、周某3名回家过春节的大三学生,经过5天的治疗,终于走出医院踏上了各自返校的路程。然而他们的同学王某却永远离开了这个世界……

2月3日下午,吴某(男,22岁,湖南省衡阳某学院大三学生)带领女同学昌某(女,20岁,湖南衡阳某学院大二学生)与王某(男,24岁,北京某校大三学生)、谭某(男,22岁,河南省某学院大三学生)在江永县城火车站买好返校的车票后,相约来到湖南省江永县夏层铺镇周某(男,22岁,广西南宁某学院大三学生)家吃晚饭。19时30分,周某从商店买回一箱啤酒。其中一位同学提议喝米酒,周某母亲从家中的酒坛里舀了一小碗丈夫用米酒自泡的药酒放在桌子上。4名男同学用一次性杯子每人平分了一两多。突然一名同学问道:“酒里是不是泡了花椒,怎么感觉有点麻舌头。”周某母亲回答说:“没有放,是泡了一些中草药。”

大家都以为是药酒的正常反应,4人喝了杯里剩下的酒后,每人倒了一杯啤酒。饭后,4人打了10多分钟扑克,感觉浑身不适,而且手脚发麻,脸上皮肤发紧,并伴有呕吐、抽搐。外出回家的周某父亲急忙从村中租了一辆面包车将4人送到县人民医院。

通过进一步诊断,王医生发现4名患者中,王某中毒最严重,他们对王某最先进行抢救,通过帮其清洗胃,输氧、大量输液来清除体内未吸收的毒素,并促使已吸收的毒素尽快排出体外。然而,经过医务人员半个多小时的努力,还是没能挽救王某的生命。据王医生介绍,对王某抢救无效后,他们马上对3位清醒一点儿的患者进行洗胃、输液等措施进行抢救。

江永县公安机关经初步调查,周某的父亲患有风湿病,去年6月份从一本《千金妙方》的药书里看到一治疗风湿病的方子,他按照方子的药方从医院买回了川乌、草乌、杜仲、金当

归、生甘草等中草药,自己还在山上挖了一种伸筋骨的草药,用10公斤40度的米酒泡制而成药酒,自己平时每次只喝25克左右。

经民警调查,此事为一起误食植物浸泡酒导致的中毒突发事件。目前,调查组已将当天全部食物样品送权威部门作进一步的检测。据江永人民医院专家说,乌头碱存在于川乌、草乌、附子等植物中,口服纯乌头碱0.2mg即可中毒,3mg~5mg可致死。

### 相关 误食有毒物品的处理窍门

一旦发现误吃了有毒的东西,在叫救护车的同时,还要采取急救措施,如催吐。可用手指或牙刷柄等包上软布刺激咽喉部,通过呕吐把有毒物吐出来,接着喝些淡盐水,继续催吐,如此反复进行。如果是误食硫酸等腐蚀性物品,要马上混合鸡蛋清和牛奶饮用,并及时就医。

江淮和悦在 C-NCAP 安全测试中高分荣获五星评级

★★★★★ 五星级安全

## 情人节不谈钱! 江淮力顶情人节!

# 江淮和悦6.18万起








● 中国A+级轿车价值典范 和悦AT荣获 CCTV“年度紧凑型乘用车”大奖

情人节期间购买江淮任意一款车型均可享受最低优惠价! 仅限情人节前, 数量有限!

★ Roomy star 空间星: 2710mm的超同级别轴距, 空间配置完美结合, 尽享从容自在的驾乘感受。

★ Homey star 底盘星: 五星底盘, 前双叉臂, 后双连杆四轮全独立悬架系统(带横向稳定杆) 搭配同级独有的副车架, 辗转腾挪间, 体验随心所欲的操控乐趣。

★ Security star 安全星: 高强度车身碰撞设计, 傲视同级的刹车成绩, 打造先进安全的移动空间。

★ Economy star 节能星: 低油耗, 高性能, 小排量节能动力系统, 实现动力性与经济型的完美实现。

★ Swanity star 时尚星: 时尚大气的外形传承经典的欧风气质, 成就无法十年完美车型, 传递触手可及的悦感感受。

**五星家轿** 鹤壁市元鑫汽车销售有限公司

销售热线: 0392-6851777 0392-2236555 服务热线: 0392-6851999

地址: 鹤壁市淇滨区九州路与107国道交叉口东南角




安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn 4008-889933 瑞风 瑞鹰 宾悦 同悦 和悦 悦悦

**江淮汽车**